

С кочки на кочку.

27 сентября на стадионе МБУ ДО «Шолоховская СШ» прошли соревнования по спортивному туризму «ПОЛОСА ПРЕПЯТСТВИЙ» среди учащихся 8-9 классов образовательных учреждений Шолоховского района.

Задача выполнить различные задания, даже на первый взгляд не казалась простой, а вот мальчишки и девчонки справлялись блестяще. Ловко, буквально за несколько минут, они устанавливали палатки; переправлялись по кочкам с «одного берега на другой»; переправлялись по параллельным веревкам; прошли этап «Тарзанка», «Бревно», «Траверс склона».

С самого начала в ходе прохождения этапов команды были настроены на упорную борьбу и показали её в полной мере. Соревнование получилось захватывающим и забавным, оставив массу положительных эмоций и впечатлений.

По итогам соревнования команда ШСК «Движение вверх» МБОУ «Базковская СОШ» заняла серебро.

Мы поздравляем все команды, желаем им больших успехов в туризме и надеемся, что в следующих соревнованиях на туристской полосе препятствий будут принимать участие ещё больше мальчишек и девчонок.

#ШСКДвижениевверх

учитель физкультуры Одинцов И.А.

